



换上新电视，贴上球星海报，穿上收藏的球服

在家看世界杯 现场氛围满满

□本报记者 王鸿凌

“阿根廷队2:1战胜澳大利亚队，挺进世界杯八强了！”4日，对阿根廷队铁杆的球迷们来说，阿根廷对战澳大利亚的这场比赛，无疑给他们心中吃了一颗“定心丸”。35岁的孙昂也是其中的一员，坐在电视机前听到裁判吹响宣布比赛结束的哨声，孙昂身穿穿着阿根廷的球服，在电视前跑起了圈圈，举起双手高声欢呼。

为了看卡塔尔世界杯，孙昂提前一个多月就把家里重新布置了一番。他特意购置了一台新电视，网购了各国的国旗，墙上也贴了偶像梅西的海报，还穿上了阿根廷队的球服，为自己支持的球队助威、喝彩。

因为喜欢所以热爱 11岁收藏第一件球服

说起和足球的缘分，孙昂告诉记者，这得从他11岁那年说起了。1998年，正在读小学的他，突然听同学们讨论世界杯的足球比赛，一边听一边跟着激动，于是回家也看起来了世界杯，那是他第一次对足球运动产生了兴趣。

“再后来，我们在下课的时候就开始踢球了。”孙昂笑着说，那时候大家还买不起足球，于是就拿纸装在矿泉水瓶里假装成足球，然后组织同学们一起玩。

“从那时候就疯狂地迷恋上足球了，而且一发不可收拾。”孙昂说：“热爱足球这项运动，在我看来是热爱生活的一种表达方式。它融入了太多的意义在里面，比如乐观、坚强、执着……”

为了集齐喜欢的球星卡，孙昂只要攒点零花钱，就跑到食杂店买干脆面。“那个年代，很有名的球星是罗纳尔多、齐达内等人。”孙昂告诉记者，他当时支持意大利佛罗伦萨的球员巴蒂斯图塔，于是和同学们一起想办法买来了意甲的球服，也正是因为自己的偶像是阿根廷球星，所以他开始正式成为阿根廷的球迷。

提前一个月布置“赛场” 在家看球也得有仪式感

说起2022卡塔尔世界杯，孙昂告诉记者，他在开赛前的一个多月，就开始了紧锣密鼓地布置。“说起来也是凑巧，到一个好朋友家里玩，看到他在家布置观赛情境特别有氛围感，于是就给我了一些启发。”随后，孙昂为了提高在家观看球赛的视觉感受，不惜拿出积攒了半年的工资给家里换了一台新电视。“以前都是和朋友相约一起去酒吧、去广场看世界杯球赛，今年在家里看，也得有满满的仪式感！”

新电视到家后，孙昂看着家里的客厅，又感觉好像缺点什么，于是开始网购一些氛围感拉满的小物件。各国的小国旗挂在了客厅的棚顶、偶像梅西的海报也贴在了电视对面的墙上。

不仅如此，孙昂还拿出来自己从小到大收藏的10多件球服，每次看阿根廷球队比赛的时候，他对会穿上阿根廷的球服，在电视屏幕前欢呼雀跃。

“在我看来，让足球运动融入生活，也是凭添了生活的乐趣，增添了生活的亮点，活跃了身心。”孙昂说。

边吃边喝看球赛 看世界杯也是解压的方式

“我这样把家里布置一番后，世界杯的氛围感一下



孙昂展示收藏的球服。



孙昂家中贴满了足球海报。

神。其实，生活也是如此，只有学会团队协作、有胜负心，才能过好生活、做好工作。”孙昂向记者透露了他喜欢足球的原因。

不管身在何处，只要是遇上了世界杯，孙昂必须守候在电视机前熬夜观赛。上一届俄罗斯世界杯的时候，他恰巧在泰国旅行，还有过和外国友人一起观看世界杯的经历。“大家围坐一起，虽然都有各自支持的球队，但是又都互相鼓励、助威，呐喊助威，也许这就是球迷热爱足球的根本吧。”孙昂说，在各国球迷多样化氛围里，观看一场世界杯比赛，对他来说是一件很难忘的经历。

为阿根廷加油 希望踢出风采

刚刚结束的阿根廷对战澳大利亚比赛，看到阿根廷队以2:1战胜对手成功晋级八强，孙昂在电视机前也跟着红了眼眶。“看到梅西‘敲’了对方的球门，我真是激动了。这是梅西职业生涯中的第1000场比赛，为球队了打入首球，收获了个人世界杯历史上的首个淘汰赛进球，而且是第八次当选世界杯全场最佳……因此，这是一场属于梅西的比赛。”

回忆起自己支持的阿根廷队，孙昂说最难忘的就是2014年的世界杯。当时，阿根廷踢进了决赛圈，也是偶像梅西距离大力神杯最近的一次，在阿根廷队和冠军错过交臂的那一刻，孙昂在电视机前也很沮丧、落寞。

世界杯开赛后，孙昂每天都会刷看阿根廷球队的消息，了解球员的伤病情况，在比赛前也会和朋友们一起探讨赛况。“我不能到现场加油呐喊，只能在电视机前为阿根廷队呐喊助威。希望阿根廷队能挺进决赛，赢得大力神杯！”孙昂说。

在今年世界杯的小组赛中，阿根廷第一场以1:2的比分输给了沙特队，让孙昂和其他阿根廷的铁杆球迷都万分揪心。“今年是梅西最后一次踢世界杯了，我们都希望阿根廷能取得更好的成绩！”

看到阿根廷队以2:0的比分战胜了墨西哥队，以2:0战胜波兰队取得至关重要的一场比赛后，孙昂兴奋不已，激动地亲吻着身上的阿根廷队服，在沙发上手舞足蹈欢呼雀跃。

“看到阿根廷队的比赛，更让我明白了一个道理：人生不在于领先一个好球，而是在于拿到球后，都能踢出属于自己的风采。”

恒大御景湾一期3号楼2单元 居民室温已回升

本报讯(记者 黄晏君)近日，本报就“恒大御景湾一期3号楼2单元部分居民家开着暖风才17.7℃”一事进行了报道。目前，供暖单位已排除供热系统故障，并增加了供热流量，居民家已经热了起来。

相关报道发出后，哈投供热五

部相关负责人周主任和恒大御景湾供热站张站长先后与记者取得联系，他们表示已经调整了该单元的供热系数，增加了一网、二网的流量。

供热站张站长说：“在11月29日供热系统又出现故障后，我们启动

了备用应急系统。目前，故障已经排除，居民家里已经热起来了，室温已经达标。”

该单元居民孙女士、丁女士分别与记者取得联系，“感谢媒体对我们老百姓供暖问题的持续关注，让居民们住上了暖屋子。”

新晚报拍卖公告

订版电话：13613600156

拍 卖 公 告

黑龙江省盛鑫拍卖有限公司接受委托依法公开拍卖：黑A-H9346等3台货车。拍卖时间：2022年12月13日10时。拍卖网址：<https://paimai.caa123.org.cn/>。展样时间

和地点：2022年12月6-7日在机场路224号和达康路13号展样。报名截止2022年12月8日15时，在拍卖公司办理竞买登记手续。拍卖公司电话：18646217296 张经理